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Cum se impozitează
dobânzile plătite unei
societăţi din Germania?

Există şi în prezent dificultăţi de interpretare în ceea ce priveşte
dobânzile plătite unei societăţi nerezidente din Germania. Dobânzile
plătite pot fi impozitate cu o cotă de 3% sau pot fi scutite de la impo-
zitare, în anumite condiţii. 

Pentru a aplica prevederile Convenţiei de evitare a dublei impuneri
dintre România şi Germania, o societate din Germania care acordă îm-
prumuturi şi primeşte veniturile din dobânzi trebuie să prezinte un certi-
ficat de rezidenţă fiscală eliberat de autorităţile fiscale germane. Acest
certificat demonstrează că societatea este rezidentă fiscală în Germania
şi este esenţial pentru aplicarea tratatului.

Potrivit paragrafului 2 al articolului 11 din Convenţie, cota standard
de impozitare a veniturilor din dobânzi este de 3%. Cu toate acestea,
conform paragrafului 4, dacă Germania nu percepe impozit prin reţinere
la sursă asupra dobânzilor plătite unui rezident din România în confor-
mitate cu legislaţia sa internă, cota de impozitare menţionată la para-
graful 2 va fi redusă la 0%. Acest lucru se aplică pe baza principiului de
reciprocitate.

Societatea germană, beneficiar efectiv al veniturilor din dobânzi,
trebuie să furnizeze o declaraţie pe proprie răspundere ca, într-o situaţie
similară, în cazul în care un rezident român ar obţine venituri din do-
bânzi din Germania în baza unui contract identic, cota de impunere apli-
cabilă în Germania ar fi 0% pentru întreaga perioadă relevantă. 

Astfel, pentru a evita reţinerea impozitului pe veniturile nereziden-
ţilor pentru dobânzile plătite, societăţile din România trebuie să deţină
certificatul de rezidenţă fiscală al societăţii din Germania şi să prezinte
declaraţia pe proprie răspundere, în conformitate cu prevederile Con-
venţiei de evitare a dublei impuneri dintre cele două ţări. Acest lucru
va asigura aplicarea cotei reduse de 3% sau zero de impunere, în funcţie
de circumstanţele specifice.

Vera Constantin,
expert contabil
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Sinteză legislativă
O.M.F. nr. 2.438/2023 pentru apro-
barea Procedurii de restituire a TVA
aferente achiziţiilor de bunuri sau ser-
vicii efectuate de entităţile non-profit,
pentru care se aplică scutirea de taxă
conform art. 294 alin. (5) lit. a) şi b) din
Legea nr. 227/2015 privind Codul fis-
cal

Publicat în: M.Of. nr. 788 din 01.09.
2023 

Ce prevede: Ordinul aprobă proce-
dura de restituire a TVA aferente
achiziţiilor de bunuri sau servicii efec-
tuate de entităţile nonprofit, pentru
care se aplică scutirea de taxă con-
form art. 294 alin. (5) lit. a) şi b) din
Legea nr. 227/2015 privind Codul fis-
cal, precum şi modelul cererii prin ca-
re se solicită restituirea.

Restituirea TVA se efectuează de către
organul fiscal competent în a cărui
evidență fiscală este înregistrată en-
titatea nonprofit care are dreptul să
solicite restituirea.

Entităţile nonprofit pot solicita resti-
tuirea taxei pe valoarea adăugată în
termen de 90 de zile de la încheierea
lunii calendaristice pentru care se so-
licită restituirea, astfel:
a) pentru bunuri ce le-au fost livrate

sau servicii care au fost prestate în
beneficiul lor în cursul lunii pentru
care se solicită restituirea, în cazul
în care bunurile/serviciile achizi-
ţionate sunt destinate unităţilor spi-
taliceşti deţinute şi exploatate de
entitatea nonprofit;

b) pentru bunuri ce le-au fost livrate 
sau servicii care au fost prestate în

beneficiul lor, care sunt donate/
puse gratuit la dispoziţia unităţilor
spitaliceşti din reţeaua publică de
stat în cursul lunii pentru care se
solicită restituirea, în cazul în care
bunurile/serviciile achiziţionate
sunt destinate unităţilor spitaliceşti
din reţeaua publică de stat.

În situaţia în care entităţile nonprofit
nu au depus în termen cererea de res-
tituire a taxei pe valoarea adăugată
şi/sau documentaţia aferentă, la soli-
citarea acestora, directorul general al
Direcţiei generale regionale a finan-
ţelor publice poate aproba efectuarea
restituirii taxei pe valoarea adăugată,
dacă cererea este depusă în termen de
5 ani de la data de 1 ianuarie a anului
următor celui în care a luat naştere
dreptul la restituirea taxei. 

Ce s-au mai gândit ai noștri guvernanți?!

Previziuni sumbre pentru cei care
vor să aspire la impozitul pe veni-
turile microîntreprinderilor

Ultima versiune a proiectului or-
donanţei de urgenţă privind modi-
ficarea Codului fiscal vine cu veşti
alarmante pentru persoanele juridice
care doresc să mențină regimul de
impozitare pe veniturile microîntre-
prinderilor, Guvernul venind cu noi
bariere și înăsprind cerințele pentru
acest regim.

Condiţia privind titlurile de par-
ticipare ale asociaţilor se modifică ra-
dical, astfel că, pentru a fi plătitoare
de impozit micro, o societate trebuie
să aibă asociați/acționari care nu de-
țin, în mod direct sau indirect, peste
25% din valoarea/numărul titurilor
de vot la nicio persoană juridică ro-
mână care se încadrează să aplice sis-
temul de impunere pe veniturile mi-

croîntreprinderilor, incluzând și per-
soana care verifică îndeplinirea con-
dițiilor. De reţinut că în cazul în care
oricare dintre asociații/acționarii per-
soanei juridice române deține, în
mod direct sau indirect, peste 25%
din valoarea/numărul titlurilor de
participare sau al drepturilor de vot
și la o altă persoană juridică română
care se încadrează să aplice sistemul
de impunere pe veniturile microîn-
treprinderilor, aceștia trebuie să sta-
bilească persoana juridică română
care aplică prevederile acestui titlu,
pentru restul persoanelor juridice ur-
mând să fie aplicabile prevederile im-
pozitului pe profit.

O altă modificare extrem de im-
portantă se referă la cotele de impozi-
tare.

Se renunţă la cota unică, cotele de
impozitare pe veniturile microîntre-
prinderilor fiind: 

a) 1%, pentru microîntreprinde-
rile care realizează venituri care nu
depășesc 60.000 euro inclusiv și care
nu desfășoară activitățile prevăzute
la lit. b) pct. 2; 

b) 3%, pentru microîntreprinde-
rile care: 

1. realizează venituri peste 60.000
euro; sau 

2. desfășoară activități, principale
sau secundare, corespunzătoare
codurilor CAEN: 

5821 − Activități de editare a jocuri-
lor de calculator, 
5829 − Activități de editare a altor
produse software, 
6201 − Activități de realizare a soft-
ului la comandă (software orientat
client), 
6209 − Alte activități de servicii pri-
vind tehnologia informației, 
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5610 − Restaurante, 
5621 − Activități de alimentație (ca-
tering) pentru evenimente, 
5629 − Alte servicii de alimentație
n.c.a., 
5630 − Baruri și alte activități de ser-
vire a băuturilor, 
6910 − Activități juridice, pentru ac-
tivități ale notarilor și avocaților, 
8621 – Activități de asistență medi-
cală generală, 

8622 − Activități de asistență medi-
cală specializată, 
8623 − Activități de asistență stoma-
tologică, 
8690 − Alte activități referitoare la să-
nătatea umană.”

Aşteptăm cu interes intrarea în vi-
goare a acestui proiect de ordonanţă,
poate într-o formă modificată faţă de
actuala versiune, care nu poate con-

duce decât la restrângerea numărului
de firme plătitoare de impozit pe ve-
niturile microîntreprinderilor şi, im-
plicit, la dezavantaje mari atât pentru
mediul de afaceri, dar şi pentru stat
(pe termen lung).

Ionuț Jinga, 
consultant fiscal

data emiterii deciziei de scoatere din
evidență a creanţei neîncasate ca ur-
mare a inventarierii efectuate şi a co-
respondenței purtate în scris cu so-cie-
tatea Y. Cheltuiala este nedeductibilă
conform art. 25 alin. (4) lit. h) „Urmă-
toarele cheltuieli nu sunt deductibile:

....

h) pierderile înregistrate la scoa-
terea din evidență a creanţelor, pentru
partea neacoperită de provizion, po-
trivit art. 26, precum şi cele înregistrate
în alte cazuri decât următoarele:

1. punerea în aplicare a unui plan
de reorganizare confirmat printr-o sen-
tinţă judecătorească, în conformitate cu
Legea nr. 85/2014;

2. procedura de faliment a debito-
rilor a fost închisă pe baza hotărârii
judecătoreşti;

3. debitorul a decedat şi creanţa nu
poate fi recuperată de la moştenitori;

4. debitorul este dizolvat, în cazul
societăţii cu răspundere limitată cu
asociat unic, sau lichidat, fără succesor;

5. debitorul înregistrează dificultăţi
financiare majore care îi afectează în-
treg patrimoniul;

6. au fost încheiate contracte de asi-
gurare;”.

Societatea X din România, plătitoare de TVA şi impozit profit în perioada
2012 − 2022, a vândut la export (în Elveţia) articole îmbrăcăminte către socie-
tatea Y. Societatea Y este parte afiliată cu X. În prezent, societatea Y a acu-
mulat o datorie foarte mare faţă de societatea X din cauza faptului că aceasta
făcea plăți pe măsura vânzărilor, iar o mare parte a mărfii achiziţionate nu
s-a vândut deloc şi are o vechime mai mare de 3 ani. Nu se mai doreşte retu-
rul mărfii în România, ci casarea acesteia în Elveţia concomitent cu ştergerea
unei părţi din datoria avută. Pentru societatea din România: 
1. La prescrierea unei părţi din creanţă faţă de Y, există vreo obligaţie din
punctul de vedere a TVA? 
2. Cheltuiala înregistrată în contabilitate este deductibilă?

Problemă fiscală

Tratament fiscal TVA şi
impozit pe profit pentru
creanţă externă prescrisă

Cadrul legal: 

Având în vedere că stocul de marfă
este în proprietarea cumpărătorului Y
din Elveţia ca urmare a importului
definitiv efectuat, furnizorul din Ro-
mânia care a efectuat export definitiv
nu trebuie să suporte riscurile fiscale
şi financiare privind lipsa cererii de
piaţă pentru produsele respective, ris-
curi care au condus la decizia proprie-
tarului Y de a casa/distruge/valori-
fica drept deşeuri stocurile nevândute.

Astfel, la prescrierea datoriei ex-

terne, furnizorul din România nu are
obligaţii fiscale de plată şi de raportare
faţă de bugetul statului din România,
nici din punctul de vedere al TVA, dar
nici din punctul de vedere al impozi-
tului pe profit. 

Din punctul de vedere al impozi-
tului pe profit, cheltuiala înregistrată
cu scoaterea din evidență a creanţei
neîn-casate, de exemplu, prin formula
con-tabilă 654 „Pierderi din creanţe“ =
4111 „Clienţi“, este nedeductibilă la
determinarea rezultatului fiscal (profit
sau pierdere) aferent anului 2023, la

CREANŢĂ EXTERNĂ
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Ca urmare a scoaterii din evidență a
creanţelor prescrise, neîncasate, nu sunt
implicaţii fiscale din punctul de vedere
a TVA deoarece nu este afectată baza de
impozitare a TVA aferente exporturilor
efectuate, justificate cu documente (fac-
tură, declaraţia vamală de export defi-
nitiv). 

Astfel, înregistrarea contabilă 654 =
411 nu generează obligaţia raportării
operaţiunii prin decontul de TVA cod
300 deoarece nu este vorba despre o li-
vrare de bunuri, ci despre o regularizare
financiară a creanţei tratate drept pier-
dere contabilă.

Din întrebarea formulată nu rezul-
tă dacă, în intervalul 2012 – 2022, cre-
anţa neîncasată s-a înregistrat prin de-
bitul contului 4118 (4118 = 4111), caz în
care, la scoaterea creanţei din evidența
contabilă, s-ar efectua înregistrarea:

        654           =               4118
„Pierderi din            „Clienţi incerţi
   creanţe“                  şi în litigiu“

Dacă este cazul, se efectuează şi în-
registrarea contabilă pentru anularea
provizionului constituit:

           491               =          7814

„Ajustări pentru       „Venituri din
   deprecierea           ajustări pentru     
   creanţelor −              deprecierea
       clienţi“                    activelor    

                                             circulante“

În altă ordine de idei, de reţinut
este faptul că pentru aplicarea acestui
tratament fiscal şi contabil nu este re-
levant faptul că cele două societăţi sunt
persoane afiliate.

Răspuns oferit de:
Amelia Dumitraş, consultant fiscal

Achiziţie intracomunitară
autoturism cu TVA 
facturată de furnizor

Societate neplătitoare de TVA, cu cod de TVA intracomunitar, cumpără din
Germania un autoturism de 20.000 euro. În loc de cod de TVA intracomunitar
oferă CIF, plăteşte factura cu TVA inclusă. Societatea din Germania nu mai
doreşte refacerea facturii; ce variantă are societatea din România, în afară de
a achita TVA şi în România?

Problemă fiscală

AUTO

prin formularul cod 301 la secţiunea 1
„Achiziţii intracomunitare de bunuri
taxabile − altele decât mijloacele de
transport noi şi produsele accizabile“
care cuprinde următoarele coloane:

l număr document/dată. În această
coloană se înscrie factura furnizo-
rului intracomunitar;

l valoarea în valută. În această coloa-
nă se înscrie: valoarea facturii emise
de către prestator;

l tipul valutei (euro).

Suma TVA calculată, datorată şi
raportată prin decontul special cod 301
trebuie achitată bugetului de stat până
pe data de 25 a lunii următoare celei în
care s-a efectuat achiziţia intracomu-
nitară.

Operaţiunea se raportează de către
cumpărătorul din România şi prin de-
claraţia recapitulativă cod 390 VIES, cu
simbolul A. 

În acest caz, costul autoturismului
este format atât din valoarea totală a
facturii emise de furnizor, inclusiv

Cadrul legal: 

În situaţia prezentată, cumpără-
torul din România este obligat să plă-
tească TVA în România, fără a exista o
soluţie fiscală favorabilă cumpără-
torului din România, chiar dacă fur-
nizorul din Germania a colectat TVA
în Germania pentru livrarea auto-
turismului respectiv. Prin înregistrarea
în scopuri de TVA în regim special,
conform art. 317 alin. (1), pentru efec-
tuarea unei achiziţii intracomunitare
de bunuri cu locul în România, impo-
zabilă în România, persoana impoza-
bilă din România şi-a asumat respon-
sabilitatea plății TVA faţă de bugetul

statului din România pentru toate
achiziţiile intracomunitare de bunuri
impozabile în România. 

Astfel, chiar dacă furnizorul din
Germania a considerat că efectuează o
livrare taxabilă în Germania şi a co-
lectat TVA pentru bugetul de stat din
Germania, cumpărătorul din România
este obligat să plătească TVA şi în
România la valoarea totală a facturii
primite, inclusiv TVA. În acest caz,
suma TVA colectată de către furni-
zorul din Germania reîntregeşte costul
de achiziţie al autoturismului care
reprezintă baza de impozitare a TVA.
Valoarea operaţiunii se raportează
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TVA, cât şi din suma TVA datorată bu-
getului de stat din România. Astfel, su-
ma TVA plătită atât furnizorului din
Germania, cât şi bugetului de stat din
România se recuperează de către cum-
părătorul din România, indirect, prin
rata lunară de amortizare.

Înregistrările contabile care se efec-
tuează sunt următoarele:

l costul de achiziţie:

        2133              =            %
 „Mjloace de                   404
  transport“           „Furnizori de
                                  imobilizări“
                               (valoarea totală  
                                    a facturii)
                                         446
                               „Alte impozite,
                                       taxe...“
                                 (analitic TVA
                                     calculată,
                                     datorată)

l virarea sumei TVA datorate, ra-
portate prin decontul special de TVA
cod 301:

         446              =        5121
„Alte impozite,     „Conturi la
      taxe...“             bănci în lei“

Totuşi, înainte de efectuarea plății
TVA în România este recomandabil să
verificaţi, dacă suma TVA colectată de
către furnizorul din Germania, factu-
rată cumpărătorului din România, re-
prezintă, în fapt, garanţia pentru res-
pectarea de către cumpărător a promi-
siunii de a înmatricula autoturismul în
România. 

În acest caz, furnizorul din Germa-
nia aplică regimul de scutire în Ger-
mania, sub rezerva înmatriculării auto-
turismului în România, prin reţinerea
unei garanţii a cărei sumă este egală cu
suma TVA care trebuie colectată, dacă
beneficiarul din România nu face do-
vada înmatriculării în România a auto-
turismului cumpărat. Explicaţia reţi-
nerii unei garanţii de către furnizorul
din Germania este următoarea: în lipsa
unui document de transport al auto-
turismului (CMR în cazul transpor-
tului efectuat pe platformă) sau a do-
vezii de înmatriculare în România,
furnizorul din Germania ar fi obligat
să colecteze TVA pentru autoritatea
fiscală din Germania deoarece opera-
ţiunea ar fi considerată o livrare taxa-
bilă în Germania (livrare pe teritoriul
naţional al Germaniei, transportul au-
toturismului fiind efectuat pe roţi, fără

să existe dovada că autoturismul a
ajuns pe teritoriul României.

În astfel de situaţii posibile, furni-
zorul din Germania care solicită cum-
părătorului dovada înmatriculării în
România restituie acestuia suma plă-
tită în plus de către cumpărător, con-
siderând suma drept o garanţie. În
acest caz, suma TVA colectată de către
furnizor nu intră în baza de impozitare
a TVA pentru achiziţia intracomuni-
tară cu locul în România, fiind înregis-
trată distinct în evidenţa contabilă
într-un cont de garanţii, urmând a fi
recuperată de la furnizorul extern.

În situaţia în care suma TVA înscri-
să în factura emisă reprezintă o garan-
ţiei, în factura emisă pot fi regăsite ur-
mătoarele menţiuni în limba germană:

l „Steuerfreie innergemeinschaftliche
Lieferung“ = livrare intracomunitară
scutită de TVA;

l „Mehrwertsteuer 0,00%“ = TVA zero;
l „Kaution, nach Erhalt der Steaer-

relevanten Betege erfolgt die Ruck-
zahlung“ = garanţie care se restituie.

Răspuns oferit de:
Amelia Dumitraş, consultant fiscal

Bunuri primite de 
societate de la asociat

Societate comercială cu un asociat unic care este şi administrator. La începutul
activităţii, asociatul vrea să pună la dispoziţia societăţii o parte din lucrurile
de care are nevoie pentru desfăşurarea activităţii, un laptop, o imprimantă, dar
şi un stoc pe care îl are. Cum va proceda? Care sunt documentele pe care tre-
buie să le întocmească şi care va fi preţul de intrare în societate? Ulterior, aso-
ciatul, persoană fizică, trebuie să declarare aceste venituri în declaraţia unică?

Problemă fiscală

ACHIZIŢIE BUNURI

Cadrul legal: 

Achiziţia de bunuri mobile şi imo-

bile de la persoane fizice este posibilă,
cu respectarea regulilor de recunoaş-
tere stabilite prin Reglementările con-

tabile, chiar dacă persoana fizică este
persoană afiliată, dar se impune res-
pectarea principiilor impuse de Codul
fiscal, principiul valorii de piaţă în
acest caz.

Înregistrarea în contabilitate a in-
trării stocurilor se efectuează la data
transferului riscurilor şi beneficiilor,
conform punctului 283 alin. (1) din Re-
glementările contabile.

Cu excepţia achiziţiei de produse
agricole, pentru achiziţionarea bunu-
rilor de la persoane fizice se întocmeşte
Borderoul de achiziţie (Cod 14-4-13)
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Borderoul de achiziţie serveşte ca:

l document de înregistrare în gestiune
a bunurilor cumpărate de la persoa-
ne fizice;

l document justificativ de înregistrare
în contabilitate a valorii bunurilor
cumpărate;

l document pentru justificarea sume-
lor primite ca avans spre decontare
pentru achiziţii sau pentru decon-
tarea sumelor plătite pentru achiziţii
de la persoane fizice.

Borderoul de achiziţie se întocmeş-
te de către persoana care efectuează
aprovizionarea cu bunuri de la per-
soane fizice, în momentul achiziţiei.

În baza Borderoului de achiziţie, în-
tocmiţi şi NRCD.

Prin urmare, achiziţia bunurilor se
reflectă în contabilitate prin înregis-
trarea:

21x/3xx = 462 valoarea în lei de la
data contractului

Potrivit art. 11 alin. (4) din Codul
fiscal, tranzacţiile între persoane afili-
ate se realizează conform principiului
valorii de piaţă.

Prin urmare, pentru livrarea bu-
nurilor de către asociat se va determina
valoarea de piaţă printr-un raport de
evaluare la data vânzării.

Veniturile primite ca urmare a
transferului dreptului de proprietate
asupra bunurilor imobile şi mobile din
patrimoniul personal sunt neimpoza-
bile, conform art. 62 lit. m) din Codul
fiscal.

Dacă bunurile vândute de o per-
soană fizică sunt bunuri din patrimo-
niul personal, persoana fizică va de-
pune o declaraţie în acest sens, pentru
a nu i se reţine impozit. 

O altă soluţie ar fi încheierea unui
contract de vânzare-cumpărare în care
să fie menţionată provenienţa bunu-
rilor din patrimoniul personal).

Dacă persoana fizică nu va declara
că bunurile sunt din patrimoniul per-
sonal, puteţi impozita venitul acordat
ca venituri din alte surse.

Potrivit art. 114 alin. (2) lit. g) din
Codul fiscal, veniturile din activităţi,
altele decât cele de producţie, comerţ,
prestări de servicii, profesii liberale şi
din drepturi de proprietate intelec-
tuală, precum şi activităţi agricole, sil-
vicultură şi piscicultură, pentru care
sunt aplicabile prevederile cap. II Ve-
nituri din activităţi independente şi
cap. VII Venituri din activităţi agrico-
le, silvicultură şi piscicultură.

De asemenea, conform punctului
34 alin. (2) din Normele metodologice
de aplicare a Codului fiscal, în venitu-
rile din activităţile prevăzute la art. 114
alin. (2) lit. g) din Codul fiscal sunt cu-
prinse veniturile realizate de contri-
buabilii care nu sunt înregistraţi fiscal
potrivit legislaţiei în materie şi care
desfăşoară activităţi de producţie, co-
merţ, prestări de servicii, profesii li-
berale, din drepturi de proprietate in-
telectuală, precum şi venituri din ac-
tivităţi agricole, silvicultură şi pisci-
cultură, fără a avea caracter de con-
tinuitate şi pentru care nu sunt apli-
cabile prevederile cap. II Venituri din
activităţi independente şi cap. VII Ve-
nituri din activităţi agricole, silvicul-
tură şi piscicultură din titlul IV al Co-
dului fiscal.

Persoana care vinde bunurile în ca-
zul prezentat este neînregistrată fiscal
şi obţine venituri de la societatea dvs.,
corespunde veniturilor din alte surse.

Potrivit art. 115 din Codul fiscal,
impozitul pe venit se calculează prin
reţinere la sursă la momentul acordării
veniturilor de către plătitorii de veni-
turi, prin aplicarea cotei de 10% asupra
venitului brut.

Fac excepţie de la aceste prevederi
contribuabilii care obţin venituri din
activităţile prevăzute la art. 114 alin. (2)
lit. g), care fac dovada înregistrării fis-
cale pentru activitatea respectivă, po-
trivit legislaţiei în materie, prin depu-
nerea declaraţiei pe propria răspun-

dere, la plătitorii de venituri, la mo-
mentul plății veniturilor.

Numai în cazul în care persoana
fizică este înregistrată fiscal (ca PFA),
impozitul pe venit face obiectul decla-
rării prin declaraţia unică (iar socie-
tatea nu mai reţine şi nu mai declară
impozit pe venituri din alte surse).

Venitul obţinut de persoana fizică
identificat ca fiind venit din alte surse
este luat în calcul, însă la determinarea
plafoanelor de sănătate. Adică persoa-
na fizică va însuma acest venit cu alte
venituri obţinute dintre cele menţio-
nate la art. 155 (de exemplu: dobânzi,
dividende) pentru a determina dacă
datorează sau nu CASS.

Impozitul calculat şi reţinut repre-
zintă impozit final.

Impozitul astfel reţinut se plăteşte
la bugetul de stat până la data de 25
inclusiv a lunii următoare celei în care
a fost reţinut.

Potrivit instrucţiunilor de comple-
tare, formularul 100 Declaraţie privind
obligaţiile de plată la bugetul de stat se
depune lunar, pentru obligaţiile de
plată reprezentând impozit pe venitu-
rile din alte surse, datorat de persoa-
nele fizice.

În anul următor veţi depune şi for-
mularul 205 pentru veniturile din alte
surse plătite, conform art. 132 din Co-
dul fiscal.

Achiziţia bunurilor de la o persoa-
nă fizică în situaţia în care se reţine la
sursă impozit se poate înregistra:

21x/3xx = 462
Reţinerea la sursă a impozitului:
462 = 446
Plata sumelor nete către persoana

fizică:
462 = 5311/5121
Plata impozitului reţinut la sursă:
446 = 5121

Răspuns oferit de:
Olga Crevelescu, consultant fiscal


